



МИР МАЙНКРАФТ

Грачев С.С.

Однажды мальчик Сережа нашел на дороге планшет со странной графикой игры Майнкрафт, ему захотелось в нее поиграть. Сережа вошел в игру, и его затянуло в виртуальный мир.

В новом мире он начал обустриваться. Он рубил деревья, построил дом и сделал деревянные вещи. Со временем Сережа сделал шахту, в которой добывал камень, чтобы создавать каменные вещи. В шахте он добывал железо и скрафтил железную броню. Сережа нашел лаву с алмазами, из которых скрафтил алмазную кирку и ведро.

По началу, Сереже нравилось в виртуальном мире, но он заскучал по дому. Как вернуться в реальный мир он не знал.

Однажды ему попалась подсказка: все заключалось в блоке под названием

«апсидиант». Следуя подсказкам, Сережа потушил лаву, добыл апсидиант, из которого построил портал и вернулся в реальный мир. Как он радовался своему миру: голубой чистой воде, свежему воздуху, зеленым деревьям, пестрым цветам! А самое главное, рядом были его родные и друзья!

Как только планшет оказался в его руках, Сережа заблокировал игру, чтобы больше ни кто не пропал в мире виртуальной графики.

*г.о. Подольск, Московская область, МОУ
«Средняя общеобразовательная школа № 13»,
3 «Б» класс*

*Руководитель: Глазырина Н.Л., г.о. Подольск,
Московская область, к.п.н., учитель начальных
классов, русского языка и литературы*

